

Datablad

win-i opblaas koppeling met smal buisje

Gemakkelijk opzuigen en opblazen.

Producteigenschappen

1. De opblaasfunctie (watertank vullen): het opblaastuitje is vooral geschikt voor het opblazen van b.v. luchtbedden.
2. De opzuigfunctie (watertank vullen): het lange en flexibele buisje is ideaal geschikt voor het reinigen van moeilijk toegankelijke plekken en tussenruimtes.

Gebruiksaanwijzingen

Bevestig het opblaastuitje met smal buisje rechtstreeks op de handgreep en zet de win-i aan.

Voor de opblaasfunctie wordt de slang bevestigd op de luchtuitlaat aan de achterkant van de win-i. Indien de opzuigfunctie wordt gebruikt, wordt de zuigslang bevestigd aan de frontaansluiting van de win-i.

Toepassingsbereik

Voor het opblazen van peuterbadjes, luchtbedden etc. met de opblaasfunctie.

Voor het opzuigen van stof, vuil op moeilijk toegankelijke plekken (b.v. radiatoren, motorvoertuigen binnenkant/consols etc.) met de opzuigfunctie.

Materiaalsamenstelling/technische gegevens

Buisje: zeer flexibele, buigzame buis gemaakt van kunststof (lengte: 32 cm)

Opblaastuitje: gemaakt van robuust zwart kunststof

Fiche technique

Pointe de gonflage et baguette win-i

Aspiration et gonflage en toute simplicité.

Caractéristiques du produit

1. Fonction de gonflage (remplir le réservoir d'eau) : La pointe de gonflage s'utilise notamment pour gonfler les matelas pneumatiques par exemple.
2. Fonction d'aspiration (remplir le réservoir d'eau) : La longue baguette flexible est idéale pour nettoyer les surfaces difficiles d'accès et les interstices.

Consignes d'utilisation

Fixer la pointe de gonflage et la baguette directement sur la poignée et allumer le win-i.

Pour la fonction de gonflage, fixer le tuyau sur la buse d'évacuation à l'arrière du win-i. Si vous souhaitez utiliser la fonction d'aspiration, fixez le tuyau d'aspiration sur la sortie avant du win-i.

Domaines d'utilisation

Pour gonfler les patageoires, matelas pneumatiques, etc. avec fonction de gonflage.

Pour aspirer la poussière et la saleté dans les endroits difficilement accessibles (par ex. radiateurs, intérieur de voiture, consoles, etc.) avec fonction d'aspiration.

Matière / données techniques

Baguette : Tuyau très flexible et pliable en plastique (longueur : 32 cm)

Pointe de gonflage : en plastique robuste noir

Datenblatt

win-i Aufblasspitze mit Peitsche

Aufsaugen und Aufblasen leicht gemacht.

Produkteigenschaften

1. Blasfunktion (Wasserbehälter befüllen): Die Aufblasspitze bietet sich insbesondere für das Aufblasen, von z.B. Luftmatratzen, an.

2. Saugfunktion (Wasserbehälter befüllen): Die lange und flexible Peitsche ist ideal zum Reinigen schwer zugänglichen Stellen und Zwischenräumen.

Anwendungshinweise

Befestigen Sie die Aufblasspitze mit Peitsche direkt auf den Handgriff und schalten Sie den win-i ein.

Für die Blasfunktion wird der Schlauch an die Abluftdüse hinten am win-i gesteckt. Möchte man die Saugfunktion nutzen, so wird der Saugschlauch am vorderen Ansaugstutzen des win-i befestigt.

Anwendungsbereiche

Zum Aufblasen von Planschbecken, Luftmatratzen etc. mit der Blasfunktion.

Zum Aufsaugen von Staub, Dreck an schwer zugänglichen Stellen (z.B. Heizkörper, KFZ Innenraum/Konsole etc.) mit der Saugfunktion.

Materialbeschaffenheit/Technische Daten

Peitsche: sehr flexibles, biegbares Rohr aus Kunststoff (Länge: 32 cm)

Aufblasspitze: aus robustem schwarzem Kunststoff